

Вечерняя Москва

г. Москва

4

★ 5 ИЮЛ 40

ЗУМХАТ В ЛЕНИНГРАДЕ

200 ТЫСЯЧ
ПОСЕТИТЕЛЕЙ

В Ленинграде закончились спектакли Московского ордена Ленина Художественного академического театра СССР им. Горького. В беседе с нашим ленинградским корреспондентом в р. и. о. директора театра тов. Г. М. Калышьян сообщил:

— Всего наш театр показал в Ленинграде 87 спектаклей, на которых побывало около 200 тысяч зрителей. С исключительным подъемом прошли наши встречи с коллективами трижды орденоносного Кировского завода и завода имени Ворошилова. Ленинградцы оказали театру исключительно теплый прием.

В обстановке сердечного и дружеского единения прошел в филармонии прощальный вечер, на котором представители ленинградской общественности горячо приветствовали наших мастеров.

Вчера по приглашению Военного совета Балтфлота на кораблях Краснознаменной Балтики высажала бригада артистов нашего театра. В составе бригады — народный артист СССР М. М. Тарханов, народные артисты республики О. Н. Андровская, М. И. Прудкин, В. О. Топерков, В. Л. Ершов и другие выдающиеся мастера театра.

Сейчас артисты раз'езжаются в отпуск. Сбор труппы назначен на 29 августа.

Ближайшей премьерой будет пьеса Н. Погодина «Кремлевские куряты».